

ТРУДЯЩИЕСЯ ОДОБРЯЮТ ОБЪЕДИНЕНИЕ ГОРОДОВ БРЯНСКА И БЕЖИЦЫ

Радостное событие

Объединение Брянска и Бежицы — большое радостное событие в нашей жизни. Возникнув как рабочий поселок паровозостроительного завода, Бежица с первых дней экономически и политически связана с древним русским городом Брянском. Пролетариат Бежицы и Брянска вместе боролся за свержение царского самодержавия, участвовал в Великой Октябрьской революции, гражданской войне, а потом восстанавливал хозяйство молодой Советской страны. В годы Великой Отечественной войны сотни трудящихся Брянска и Бежицы рука об руку в рядах народных мстителей отстаивали честь и свободу родной Отчизны. Освобожденные одновременно от фашистских захватчиков, оба города, при огромной помощи Советского правительства, залечили раны, нанесенные войной, растут и развиваются, все больше и больше сливаясь в один крупный экономический центр.

Объединение двух городов принесет большую пользу городскому хозяйству. Единое руководство коммунальным хозяйством, транспортом, торговлей резко улучшит их работу. Увеличатся размах работ по благоустройству улиц, площадей, многое будет сделано для улучшения бытового обслуживания трудящихся. Значительно сократится управленческий аппарат. Вопросы строительства, развития городского хозяйства будут решаться более оперативно и планомерно.

Объединение Бежицы с Брянском — важное мероприятие, направленное к улучшению жизни трудящихся. Вот почему они встретят горячим одобрением Указ Президиума Верховного Совета РСФСР, как новое проявление заботы партии и правительства о советском народе.

В. ТИХИЙ,
инженер Брянского
паровозостроительного завода.

Мероприятие, выдвинутое жизнью

До сих пор Бежица была несколько оторвана от областного центра, хотя территориально все больше и больше сливается с ним. Указ Президиума Верховного Совета РСФСР оформляет давно назревшее мероприятие, выдвинутое самой жизнью. Развитие паровозостроительного, сталелитейного вместе с заводом дорожных машин и другими предприятиями делают Брянск крупным промышленным городом. Новый размах примет жилищное и культурно-бытовое строительство.

Мы, рабочие паровозостроительного завода, приложим все силы к тому, чтобы сделать Брянск еще более красивым и благоустроенным. Многого для этого предстоит сделать и областным организациям. Преж-

де всего надо упорядочить работу городского транспорта. Нельзя мириться с перебоями, которые имеются сейчас в движении автобусов. Они должны ходить точно по графику. Да и цены следовало бы снизить за проезд.

Пора бы быстрее решить вопрос о строительстве железобетонного моста. Ведь сейчас на ремонт деревянного ежегодно тратятся большие средства, которые можно использовать на другие цели.

Слияние Бежицы с Брянском еще крепче объединит нас в единой трудовой семье.

В. МАСТЕРОВ,
старый кадровый рабочий
электросилового цеха
паровозостроительного завода.

Новые возможности для повышения уровня культурной жизни

Слияние Брянска и Бежицы в один крупный промышленный центр сокращает расходы на административно-управленческий аппарат, улучшит культурно-бытовое обслуживание населения.

Особенно рады этому объединению жители поселка Городище, расположенного между Брянском и Бежицей. Давно мы, депутаты горсовета Бежицы, ходатайствуем о благоустройстве поселка, но нам почти ничего не удалось сделать. В поселке, где сейчас больше тысячи домов, только один магазин, один фельдшер. Нет детского сада, яслей, бани, парикмахерской, мастерских бытового обслуживания, не замощены многие улицы. Теперь наш поселок — крупная часть областного центра, и нет сомнения, что запросы трудящихся будут быстрее удовлетворены.

Городищенский Дом культуры несколько лет не ремонтируется, и поэтому зимой здесь очень холодно, а летом — духота. Теперь этот клуб находится в областном центре и, надо надеяться, будет приведен в должный порядок.

Объединение Бежицы с Брянском открывает новые возможности для повышения уровня культурной жизни. Теперь в областном центре два высших учебных заведения, техникумы, еще больше общеобразовательных школ. Много педагогических, культурных сил. Важно только правильно использовать их и сделать Брянск одним из крупных культурных и промышленных городов нашей Родины.

Г. КАРМАН,
завуч средней школы № 6,
депутат городского Совета.

Окрепнут наши силы

Меня, как врача, особенно радует объединение Бежицы с Брянском, рост областного центра. Несомненно, что это важное государственное мероприятие позволит улучшить медицинское обслуживание населения. В крупном городе вырастут новые больницы, поликлиники, детские ясли и сады.

Значительные средства, которые отпускает государство на профилактические цели, могут использоваться в крупном городе более рационально. Гораздо лучше можно решить такие вопросы, как строительство водоочистительных сооружений, дальнейшее развитие водопроводной и канализационной сети.

Лучшие возможности будут созданы для борьбы за чистоту и культуру улиц, дворов, диспансеризации населения.

Окрепнут и наши медицинские силы. Сейчас два крупных коллектива врачей работают порознь. Объединение городов сольет оба медицинских научные общества в одно, способное решать актуальные вопросы медицинского обслуживания трудящихся на основе новейших достижений передовой науки, успешнее вести борьбу за укрепление их здоровья.

Л. ЗАБЕЛИНА,
врач.